

گزارش خبری

محدثه جعفری

گروه اجتماعی

کل هزینه بستری در بیمارستان‌های دولتی وقتی از مسیر ارجاع باشد، رایگان است. با اجرای طرح پزشکی خانواده تمامی فرآیندها بین سطوح مختلف از طریق سامانه یکپارچه انجام و بازخورد خدمات دریافتی مردم هم در پرونده الکترونیک سلامت ثبت می‌شود. پزشکی خانواده و نظام ارجاع یکی از بزرگ‌ترین طرح‌های سلامت محور دولت چهاردهم است. دکتر مسعود پزیشکیان از بنیان‌گذاران برنامه پزشکی خانواده در کشور بویژه در مناطق روستایی بوده است. این روزها خبر از اجرای سراسری این طرح به گوش می‌رسد. به گفته معاون وزیر بهداشت، طرح پزشکی خانواده و نظام ارجاع از اول مهرماه ۱۴۰۵ در تمام دانشگاه‌های علوم پزشکی اجرا می‌شود. در سطح یک پزشکی خانواده به ازای هر سه هزار نفر در مناطق شهری یک پزشک خانواده به همراه دو مراقب سلامت فعالیت می‌کنند و خدماتی از جمله مراقبت‌های اولیه، تغذیه، سلامت روان و دندانپزشکی ارائه می‌شود. زمانی که مردم از مسیر نظام ارجاع برای دریافت خدمات درمانی اقدام کنند، تا ۴ نوبت ویزیت اول در سطح یک رایگان است و اگر نیاز به خدمات سطح دو پیدا کنند، فقط فرانشیز ۱۵ درصدی دولتی برای ویزیت، دارو و آزمایش‌ها را پرداخت خواهند کرد.

اجرای درست این برنامه برای شخص رئیس جمهوری بسیار حائز اهمیت است و برای نظارت بر اجرا، شخصاً در جلسات حاضر می‌شوند تا تمام نقاط ضعفی که در گذشته این برنامه وجود داشت، شناسایی شود و مدل اجرایی شود که رضایتمندی مردم را در پی داشته باشد. در حال حاضر آرا‌دهای عینی و عملی در تمامی معاونت‌های وزارتخانه و شخص وزیر بهداشت برای اجرا در همه دانشگاه‌های علوم پزشکی وجود دارد، اما قدم به قدم پیش می‌رویم.»

او با اشاره به اینکه وزارت بهداشت با ۶۴ دانشگاه و دانشکده علوم پزشکی در حال آماده‌سازی اجرای سراسری طرح پزشکی خانواده و نظام ارجاع از اول مهرماه است، توضیح می‌دهد: «یکی از اقدامات ما این بود که در هر دانشگاه یک شهرستان را انتخاب کنیم تا مدل کامل و سراسری در آن اجرا شود. در هر دانشگاه یک تیم پزشکی را برای اجرای برنامه انتخاب کرده‌اند. در کل استان اجرا و توسعه باید. در ابتدا، پنج شهرستان را که شامل قاناقان از خراسان جنوبی، خدابنده از زنجان، مرند از آذربایجان شرقی، اق‌قلاز استان گلستان و بابل از استان مازندران است مدنظر قرار دادیم تا مدل طراحی شده



ارجاعی پزشکی خانواده تسهیل شود.

بستری رایگان در بیمارستان‌های دولتی از مسیر نظام ارجاع

دکتر رئیس‌ی دربار مهم‌ترین مزایای اجرای طرح پزشکی خانواده و نظام ارجاع در کشور می‌گوید: «بررسی‌ها نشان می‌دهد، به طور میانگین ۲۵ درصد داروهای موجود در نسخه‌ها بیش از نیاز واقعی بیمار نوشته می‌شود که مربوط به دارو و سرم است. این امر را می‌توان در مصرف بالای سرم در کشور و افزایش دارو در یخچال خانه‌های ما به وضوح دید. با این اوصاف اگر اجرای پزشکی خانواده و نظام ارجاع بتواند جلوی تجویز این حجم از داروهای اضافی را بگیرد، منابع حاصل از آن می‌تواند صرف پوشش بیمه‌ای داروهای گران‌قیمت بیماری‌های خاص شود چون در قالب راهنماهای بالینی (گایدلاین)، نوع، تعداد و برند دارو براساس نیاز واقعی بیمار مشخص می‌شود که این کار منجر از تجویز سلیقه‌ای پزشکان خواهد شد.»

«ایران» در گفت‌وگو با معاون وزیر بهداشت، مزایای نظام ارجاع در پزشکی خانواده را بررسی می‌کند
از درمان رایگان تا صرفه جویی در دارو و سرم

در حال حاضر این مسیر و خدمات، برای ساکنین این پنج شهرستان که نظام ارجاع و پزشکی خانواده در آنها به طور کامل اجرا می‌شود، اعمال شده است و مردم از این خدمات و تسهیلات استفاده می‌کنند. البته بیان این نکته ضروری است، بعد از اجرای سراسری طرح پزشکی خانواده و نظام ارجاع در کشور، بیمارانی که تمایل دارند خارج از این فرآیند به خدمات درمانی دسترسی داشته باشند، باید تمام هزینه‌ها را آزاد و بدون پوشش بیمه پرداخت کنند.»

۲۵ درصد داروهای تجویزی بیش از نیاز بیماران است

دکتر رئیس‌ی دربار مهم‌ترین مزایای اجرای طرح پزشکی خانواده و نظام ارجاع در کشور می‌گوید: «بررسی‌ها نشان می‌دهد، به طور میانگین ۲۵ درصد داروهای موجود در نسخه‌ها بیش از نیاز واقعی بیمار نوشته می‌شود که مربوط به دارو و سرم است. این امر را می‌توان در مصرف بالای سرم در کشور و افزایش دارو در یخچال خانه‌های ما به وضوح دید. با این اوصاف اگر اجرای پزشکی خانواده و نظام ارجاع بتواند جلوی تجویز این حجم از داروهای اضافی را بگیرد، منابع حاصل از آن می‌تواند صرف پوشش بیمه‌ای داروهای گران‌قیمت بیماری‌های خاص شود چون در قالب راهنماهای بالینی (گایدلاین)، نوع، تعداد و برند دارو براساس نیاز واقعی بیمار مشخص می‌شود که این کار منجر از تجویز سلیقه‌ای پزشکان خواهد شد.»



در این برنامه برای هر ایرانی سرانه درمان تعریف شده

۱۲ میلیون تومان است و بودجه آن در حال حاضر از طرف سازمان برنامه و بودجه تأمین شده

خانواده را به انتخاب اول هر خانواده ایرانی تبدیل کند و اگر مردم لمس کنند که ورود به این مسیر، کار آنها را با کیفیت بالاتر، راحتی بیشتر و هزینه کمتر پیش می‌برد، قطعاً اعتماد خواهند کرد. در این برنامه برای ایرانی سرانه درمان تعریف شده که حدود ۱۲ میلیون تومان است و بودجه آن در حال حاضر از طرف سازمان برنامه و بودجه تأمین شده است.»

اجرای نظام ارجاع از مهرماه در کشور

معاون وزیر بهداشت با اشاره به زمان اجرای کامل برنامه در ۶۴ دانشگاه و دانشکده علوم پزشکی در کشور دیگر کشور می‌گوید: «در گام اول، هر دانشگاه یک شهرستان را به طور کامل زیر پوشش

می‌برد تا به عنوان الگویی برای تعمیم سریع به کل استان عمل کند. بر این اساس از اول تیرماه ۱۴۰۵، بیست دانشگاه علوم پزشکی دیگر هم وارد فرآیند پزشکی خانواده و نظام ارجاع می‌شوند. در اول مرداد هم بیست دانشگاه دوم و نه‌هفت تا اول شهریور، با پیوستن ۱۹ دانشگاه باقی‌مانده، تمامی ۶۴ دانشگاه و دانشکده علوم پزشکی کشور تحت پوشش کامل قرار می‌گیرند. با این اوصاف، از اول مهرماه سال جاری تمام دانشگاه‌های علوم پزشکی وارد فرآیند اجرای پزشکی خانواده و نظام ارجاع می‌شوند و امیدواریم با اجرای کامل برنامه شاهد تحقق عدالت در سلامت برای مردم باشیم.»

ایران یکی از کشورهای پیشرو در استفاده از فناوری هسته‌ای

چندی پیش سفارت ایران در غنا با اشاره به استفاده‌های بسیار از فناوری هسته‌ای در فضای مجازی نوشت: «هر نوزادی که در ایران متولد می‌شود، برای ۵۶ اختلال متابولیک به صورت رایگان غربالگری می‌شود. این فقط یک نمونه از فناوری هسته‌ای صلح‌آمیز کشور است.» معاون بهداشت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با اشاره به این موضوع در مورد استفاده از انرژی هسته‌ای در حوزه پزشکی بویژه رادیو دارو در کشور می‌گوید: «در کل دنیا هیچ تجربه نظامی از دانش هسته‌ای انجام نشده است به جز در کشور آمریکا. در مورد استفاده نظامی از دانش هسته‌ای فقط می‌توانیم به بمباران اتمی و فاجعه تلخی که برای دو شهر هیروشیما و ناگازاکی در جنگ جهانی دوم و توسط آمریکا رقم خورد، اشاره کنیم. انرژی هسته‌ای هم مثل سایر علوم می‌تواند بسیار به سلامت و رفاه مردم کمک کند. مثل تولید انرژی که بسیاری از کشورها استفاده می‌کنند و مطمئن باشید در آینده تعداد زیادی از کشورها به سمت تولید انرژی از فناوری هسته‌ای گام خواهند برداشت. امروزه در تکنولوژی‌های جدید پزشکی، علوم مولکولی و سلولی بسیار از فناوری هسته‌ای استفاده می‌شود. در حال حاضر بیشتر کشورها بویژه در موضوعات تشخیصی و درمانی توسط رادیو دارو از فناوری هسته‌ای استفاده می‌کنند و ایران از جمله کشورهای پیشرو در این زمینه است. دستاوردهایی که ما در حوزه علوم پزشکی و سلامت با استفاده از فناوری هسته‌ای داریم، در هیچ حوزه دیگری نداریم.»

دکتر رئیس‌ی با اشاره به مراکز تحقیقاتی هسته‌ای ایران در علوم پزشکی می‌گوید: «شاید هنوز نتوانسته‌ایم در بخش تولید انرژی به غیر از نیروگاه بوشهر، فعالیت دیگری انجام بدهیم اما در حوزه پزشکی هسته‌ای طی سال‌های گذشته بسیار موفق عمل کرده‌ایم. من فوق تخصص غدد هستم و در رشته تحصیلی ام می‌توانم به جرأت بگویم بیشتر تشخیص‌ها و حتی درمان بیماری‌ها در حوزه غدد، از فناوری هسته‌ای کمک می‌گیرد. وقتی که چند روز تولید رادیو دارو و مواد آزمایشی و تشخیصی دچار مشکل می‌شود، کار در مراکز درمانی لنگ می‌ماند. البته ایران در حوزه تشخیص، درمان و غربالگری‌های نوزادان مستقل شده و جزو افتخارات علمی کشور است که می‌توانیم از فناوری هسته‌ای برای کمک به درمان مردم استفاده کنیم.»

آگهی تغییرات رسمی بيمه مستقیم برخط رفاه فراوان هدف

به شناسه ملی ۱۴۰۰۵۵۱۵۲۱۰ و به شماره ثبت ۴۸۵۱۴۴ به استناد صورتجلسه هیات‌مدیره مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۱۶ و موجب نامه شماره ۱۴۰۵/۰۴/۲۰۱۶ مورخ ۱۴۰۵/۱۲/۰۶ بيمه مرکزی جمهوری اسلامی ایران تصمیمات ذیل اتخاذ شد. تعاونی مصرف کارکنان بانک رفاه کارگراي به شناسه ملی ۱۰۱۰۰۴۰۵۹۹۲ و به نمایندگی حمید شریعتی پهلروزی به شماره ملی ۰۵۳۳۹۴۵۶۰۷۳ به سمت نایب رئیس هیات‌مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۲/۲۸ آینده سازان رفاه پردیس به شناسه ملی ۱۰۳۲۰۸۱۲۷۰۰ و به نمایندگی محمدرضا حقیقی به شماره ملی ۰۰۵۸۲۳۳۹۶۲ به سمت عضو اصلی هیات‌مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۲/۲۸ انتخاب گردیدند.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
شماره ۲۱۸۸۰۵۷ اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران

آگهی تغییرات رسمی بيمه مستقیم برخط رفاه فراوان هدف

به شناسه ملی ۱۰۱۰۰۹۷۸۱۲۹ و به شماره ثبت ۵۲۶۶۷ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به منظور فوق العاده مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: بانک رفاه کارگران (سهامی عام) به شماره ثبت ۷۲۴۵ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۳۳۲۴۵ مجمع اقتصادی کمیته امداد امام‌خميني(ره) به شماره ثبت ۹۹۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۱۶۳۳۷۰ شرکت سرمایه‌گذاری توسعه سرمایه رفاه به شماره ثبت ۴۰۲۷۱۷ و شناسه ملی ۱۰۳۲۰۵۴۸۴۴۷ شرکت توسعه فن‌آوری رفاه پردیس به شماره ثبت ۴۰۷۲۸۲ و شناسه ملی ۱۰۳۲۰۵۸۰۳۷۴ شرکت خدماتی پشتیبانی رفاه پردیس به شماره ثبت ۴۰۷۲۸۴ و شناسه ملی ۱۰۳۲۰۵۸۰۳۸۹ عضو علی‌البدل هیات‌مدیره: شرکت توسعه تجارت و سرمایه پایدار امداد به شماره ثبت ۴۷۶۷۱۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۱۲۸۶۳۳

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران
شماره ۲۱۸۸۰۵۸

ابلاغ آگهی

بدین وسیله به اطلاع خانم زینب صادقی گرمارودی فرزند محمد جواد کارشناس علوم آزمایشگاهی رسمی در دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایران می‌رساند، نظر به اینکه رأی قابل پژوهش شماره ۲۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۲ هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان دانشگاه علوم پزشکی ایران مبنی بر اخراج از دستگاه متبوع صادر گردیده و هیچ‌گونه نشانی از ایشان در دسترس نمی‌باشد، لذا مشارالیه‌ها در صورت اعتراض به رأی صادره حداکثر ظرف مدت سی روز از تاریخ آگهی فوق می‌توانند به مدیریت توسعه و سرمایه انسانی دانشگاه مراجعه نمایند.

هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری دانشگاه علوم پزشکی ایران

آگهی تجدید فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله‌ای نوبت اول

شرکت پالایش نفت لاوان درنظر دارد خرید تیوب آلیاژ مس نیکل ۹۰۰۰ مطابق استاندارد ASTM-B111 و الزامات فنی بازرسی مناقصه را پس از انجام فرآیند ارزیابی کیفی و احراز صلاحیت از طریق مناقصه عمومی به شرکت‌های مجرب و واجد شرایط واگذار نماید.

خرید تیوب آلیاژ مس نیکل ۹۰۰۰ مطابق استاندارد ASTM-B111 و الزامات فنی بازرسی مناقصه تحت تقاضای RLS-0443003-LA

(مجوز شماره ۱۰۵۳۷۱۶۶۳-۱) (میزان سپرده-۲۰۰۵۰۹۳۷۶۹۰۰۰۴۱) تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: ۱۴۰۵/۰۳/۰۳
مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷، مهلت ارسال پاسخ استعلام (بارگذاری اسناد در سامانه ستاد ایران): ۱۴۰۵/۰۳/۳۱

لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می‌باشند دعوت می‌گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد از سامانه ستاد ایران مطابق با اطلاعات درخواستی نسبت به دریافت اسناد و بارگذاری پاسخ ارزیابی و تأیید صلاحیت، جهت شرکت در مناقصه اقدام لازم به عمل آید. مناقصه‌گر می‌بایست متعهد گردد مفاد قانون حداکثری تولید و خدماتی کشور و حمایت از کالای ایرانی طی بخش‌نامه شماره ۳۰۲۰۶ مورخ ۹۸/۰۳/۱۵ ریاست محترم جمهوری و بخش‌نامه شماره ۳۶۴/۱۹۰۹۱ مورخ ۹۸/۰۳/۱۲ مجلس شورای اسلامی جهت تأمین این کالا رعایت نموده است.

الف: شرایط انجام کار

- ۱- دارا بودن تجهیزات و امکانات و تخصص لازم و توانایی انجام کار
- ۲- دارا بودن توانایی مالی و فنی کافی جهت انجام موضوع مناقصه
- ۳- دارا بودن شخصیت حقوقی
- ۴- مناقصه‌گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و مناقصات باشد.
- ۵- مناقصه به منظور خرید محصول ایرانی، از تولیدات شرکت‌های صنایع

آدرس اینترنتی شرکت پالایش نفت لاوان: www.lorc.ir

آدرس: هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک ۱۰، ساختمان آریا، طبقه همکف، کدپستی: ۷۹۱۵۳-۱۹۷۴۴
تلفن: ۰۷۱۳۳۱۸۸۸۱ داخلی (۱۴۸-۱۴۷) فاکس: ۰۷۱۳۳۱۸۸۸۲ داخلی (۰۷۱) آدرس ایمیل: Lavantenders@lorc.ir

مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله‌ای نوبت اول

شرکت پالایش نفت لاوان در نظر دارد خرید Butterfly Valve را پس از انجام فرآیند ارزیابی کیفی و احراز صلاحیت از طریق مناقصه عمومی به شرکت‌های مجرب و واجد شرایط واگذار نماید.

خرید Butterfly Valve تقاضای شماره LA- RLP-0523048075

(مجوز شماره ۱۰۵۳۷۱۶۴۷-۱) (میزان سپرده-۴۲۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال)
(شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: ۲۰۰۵۰۹۳۷۶۹۰۰۰۰۴۰)

تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: ۱۴۰۵/۰۳/۰۳، مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷
مهلت ارسال پاسخ استعلام (بارگذاری اسناد در سامانه ستاد ایران): ۱۴۰۵/۰۳/۳۱

لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می‌باشند دعوت می‌گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد از سامانه ستاد ایران مطابق با اطلاعات درخواستی نسبت به دریافت اسناد و بارگذاری پاسخ استعلام در مهلت مقرر شده در سامانه مذکور اقدام نمایند تا پس از ارزیابی و تأیید صلاحیت، جهت شرکت در مناقصه اقدام لازم به عمل آید. مناقصه‌گر می‌بایست متعهد گردد مفاد قانون حداکثری تولید و خدماتی کشور و حمایت از کالای ایرانی طی بخش‌نامه شماره ۳۰۲۰۶ مورخ ۹۸/۰۳/۱۵ ریاست محترم جمهوری و بخش‌نامه شماره ۳۶۴/۱۹۰۹۱ مورخ ۹۸/۰۳/۱۲ مجلس شورای اسلامی جهت تأمین این کالا رعایت نموده است.

الف: شرایط انجام کار

- ۱- دارا بودن تجهیزات و امکانات و تخصص لازم و توانایی انجام کار
- ۲- دارا بودن توانایی مالی و فنی کافی جهت انجام موضوع مناقصه
- ۳- دارا بودن شخصیت حقوقی
- ۴- مناقصه‌گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و

آدرس اینترنتی شرکت پالایش نفت لاوان: www.lorc.ir

آدرس: هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک ۱۰، ساختمان آریا، طبقه همکف، کدپستی: ۷۹۱۵۳-۱۹۷۴۴
تلفن: ۰۷۱۳۳۱۸۸۸۱ داخلی (۱۴۸-۱۴۷) فاکس: ۰۷۱۳۳۱۸۸۸۲ داخلی (۰۷۱) آدرس ایمیل: Lavantenders@lorc.ir

مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان